
 

 

Év végi beszámoló 2025 

Mike Márk 

Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Elnöki Kabinet Sportreferens 

Tisztelt Küldöttgyűlés! 

Jelen beszámolómban a 2025-ös évben folytatott tevékenységemről fogok számot adni. 

Sportügyek 

Az idei évben, az előző évek gyakorlatához hasonlóan, a sportreferens feladatai közé 

tartozott az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat részvételével zajló Ludovika Liga 

szervezésében és lebonyolításában való közreműködés. A tavaszi szezon 2025. április 9-én 

kezdődött, az utolsó fordulót pedig 2025. május 5-én rendeztük meg. Az őszi szezon 

ugyanezen lebonyolítási rend szerint zajlott: 2025. október 15-én indult, és 2025. 

november 10-én ért véget. 

Feladatom volt a mérkőzések eredményeinek és góllövőinek dokumentálása, amelyet 

minden mérkőzésnapot követően továbbítottam a Vagyonhasznosítási- és Sportiroda 

részére. Emellett a hallgatótársak kérdéseinek megválaszolása, valamint a 

megkülönböztető mezek kivitele a Ludovika Arénából minden mérkőzésnapon szintén a 

feladataim közé tartozott. 

A tavaszi szemeszterben, április 1-jén rendezték meg az első Ludovika Kupát, amelyet 

szeptember 18-án követett a második. A több sportágat felölelő verseny az egyetem 

hallgatói között zajlottak. A szeptemberi eseményen már az újonnan alakult Nemeskürty 

István Tanárképző Kar hallgatói csapata is lehetőséget kapott, hogy összemérje tudását a 

meglévő négy kar csapataival. Mindkét alkalommal aktívan segítettem a Sportiroda 

munkáját, valamint az események kommunikációját az Instagram- és Facebook-

felületeinken. Összességében elmondható, hogy sikeresen zárult mindkét sportesemény, 

amely kedvező előjel a jövőbeni Ludovika Kupák és egyéb sportprogramok szervezését 

tekintve. 

A labdarúgó bajnoksággal párhuzamosan a Röplabda Bajnokság is megrendezésre került: a 

tavaszi forduló 2025. március 10-én kezdődött és április 28-án zárult, míg az őszi 

bajnokságot 2025. november 18. és december 2. között bonyolítottuk le. A röplabda 

bajnokság kapcsán feladataim közé tartozott a sportirodával való folyamatos 

kapcsolattartás, igény esetén rendelkezésre állás, valamint a kommunikációs feladatok 

támogatása. 



 

 

Mind a tavaszi, mind az őszi szemeszterben segítettem a sportirodát a lakiteleki footgolf 

kupára történő toborzásban és az esemény népszerűsítésében is. 

Egyéb, sporttól független tevékenységek 

Feladataim közé tartozott egyetemünk kabalájának, Bonónak a képviselete a hallgatók felé, 

mind intézményi, mind külsős rendezvényeken. Januárban az Educatio kiállításon, 

augusztusban a gólyatáborban, novemberben pedig az egyetemi központi nyílt napon 

jelentem meg Bono szerepében. Emellett számos további eseményen, videóforgatáson és 

fotózáson is részt vettem, ahol az egyetem kabalájaként kellett helyt állnom. 

Az EHÖK kabinettel történő kapcsolattartás elengedhetetlen feladataim közé tartozott. 

Részt vettem többek között a sportösztöndíjak bírálásában, kari, illetve saját 

rendezvényeinkhez szükséges kellékek „beszerzőtúráján”, a 2025. évi NKE Gólyatábor, 

illetve NKE Gólyabál szervezésében és lebonyolításában.  

Részt vettem a Szegedi Tudományegyetem által szervezett HÖOK Közgyűlésen 2025 

februárjában, valamint a Debreceni Egyetem őszi közgyűlésén októberben. Júniusban jelen 

voltunk a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája által megrendezett II. 

Csinadratta Labdarúgó Bajnokságon, ahol egyetemünket képviselve a második helyezést 

szereztük meg. 

Díjak 

2025. május 8-án részt vettem a Magyar Egyetemi–Főiskolai Sportszövetség éves 

közgyűlésén, ahol Halassy Olivér-hallgatói díjban részesültem. Ezt az elismerést azok a 

hallgatók kapják, akik kiemelkedő munkát végeznek az egyetemi szabadidősport 

fejlesztéséért. Számomra ez a díj fontos visszajelzés arról, hogy eredményesen végezzük a 

munkánkat, és valódi értéket teremtünk egyetemünk sportéletének támogatásában. 

Az év folyamán rendelkezésre álltam képviselőtársaim számára, és részt vettem 

valamennyi kapcsolódó rendezvény szervezésében/lebonyolításában. Megítélésem szerint 

idei tevékenységeim jelentősen meghaladták a tavalyiakat: teljes odaadással dolgoztam az 

egyetemi sportélet élénkítéséért, és továbbra is változatlan lelkesedéssel szeretném 

folytatni ezt a munkát. 

Bízom benne, hogy a jövőben még több lehetőséget teremthetünk a sportolni vágyó 

hallgatók számára. 

Budapest, 2025. 12. 07. 

          Mike Márk s.k. 


